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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους Υπουργούς: α) Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, β) Εσωτερικών, γ) Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας 

Θέμα: Πορεία υλοποίησης του έργου «Open Mall Άρτας 

Αξιότιμοι Κύριοι Υπουργοί, 

Στην πόλη της Άρτας, εκτελείται το έργο «εργασίες ανάπλασης – ανοιχτή αγορά – Open Mall Άρτας». 
Το έργο αποτελεί  παρέμβαση για την ανακατασκευή του κέντρου της πόλης. Ενώ είχε αναγγελθεί ως 
παρέμβαση βελτίωσης, η πορεία υλοποίησή του,  έχει  δημιουργήσει σημαντικές δυσκολίες και 
μεγάλα προβλήματα σε πολίτες και επαγγελματίες. Το συγκεκριμένο έργο ξεκίνησε πριν από αρκετά 
χρόνια και βρίσκεται ακόμα σε εξέλιξη. Μεγάλο τμήμα του εμπορικού κέντρου έχει μετατραπεί σε 
εργοτάξιο, και σε αποθηκευτικό χώρο υλικών (πλάκες, σωλήνες χώματα κλπ).  Η πρόσβαση στο κέντρο 
γίνεται με μεγάλη δυσκολία γεγονός που έχει επιφέρει οικονομικές επιπτώσεις σε επαγγελματίες με  
μείωση του τζίρου και συνεπώς του εισοδήματός τους.   

Οι καθυστερήσεις και οι διακοπές στην πορεία των εργασιών έχουν απασχολήσει επανειλημμένα τον 
δημόσιο διάλογο. Το θέμα συζητείται έντονα τόσο σε επίπεδο τοπικών φορέων (δημοτικό 
συμβούλιο), όσο και στον Τύπο. Μέσα ενημέρωσης και πολίτες εκφράζουν έντονη δυσαρέσκεια για 
τον τρόπο εξέλιξης των εργασιών υλοποίησής του. Είναι εύλογη η ανησυχία όλων, σχετικά με το  
χρονοδιάγραμμα εξέλιξης εργασιών και την τελική ημερομηνία παράδοσης του έργου. 

Με βάση τα παραπάνω, ερωτάσθε: 

• Ποια είναι η τρέχουσα κατάσταση υλοποίησης του έργου  

• Ποιο το αρχικό (πρώτο) χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης του έργου; 

• Ποιο το επικαιροποιημένο χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης του έργου; 

• Ποιες τεχνικές δυσκολίες έχουν επηρεάσει το χρονοδιάγραμμα των εργασιών μέχρι σήμερα; 

• Υπάρχουν διαδικασίες που έχουν δρομολογηθεί ώστε να διασφαλιστεί η ομαλή συνέχιση και 
ολοκλήρωση του έργου; 

• Είναι εξασφαλισμένη η χρηματοδότηση του έργου και αν ναι μέχρι πότε; 

• Υφίσταται ενδεχόμενο ανάγκης προσαρμογής χρονοδιαγραμμάτων ή τροποποιήσεων της 
πράξης και, εάν ναι, ποιες ενέργειες έχουν γίνει από τους αρμόδιους φορείς; 

• Ενημερώνονται οι επαγγελματίες και οι κάτοικοι της περιοχής για την πορεία του έργου και 
τις φάσεις των εργασιών και αν ναι με ποιους τρόπους; 

• Έχει γίνει πρόβλεψη για τη στήριξη των επαγγελματιών που έχουν πληγεί από τις εργασίες 
και αν ναι τι περιλαμβάνει;  

• Υπάρχει πινακίδα του έργου και αν ναι έχει τοποθετηθεί και σε ποια οδό και αριθμό;  
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